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3.

Sekildeki gibi kenarlar birbirine paralel es
parcalara ayrilirsa tales’e gére alanlar par-
galanir.

Buna gore, A (FDEG) = 15S olur.
15S = 30 = B = 2 cm? oldugundan

PaN
A(ABC) = 36S

=36.2

=72 cm?dir.

CEVAP: E

B Cc
F noktasi C noktasina tasinirsa
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A A
A(DEF) = A(DEC) =

=24 cm?bulunur.
CEVAP: D
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ABC li¢cgeninde oklid bagintisindan
|AH?=4.9 = |AH| =6 cm
A(AéC) _13:6_[Aglad
Z Z
= |AB|-|AC| = 78 cm dir.
CEVAP: E

(x +y + z) . (y + z—x) = 120 (iki kare far-
kindan),
(y+2)?-x*=120

pisagordan
y2+2yz+ 22— x*=120 (y* + 22 = x?)
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X
2yz+ x2 - xZ =120

2yz=120=y-z=60
A .
A(ABC):%:G—ZO=3O cm? dir.

CEVAP: D
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ABC ~ DBA oldugundan
A 2
A(ABC) [9)
—_——==
A(DBA)

202
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= x =6 br dir.
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CEVAP: A
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ABC dik G¢geninde pisagor bagintisindan
(20)? = (12)* + |AC?

400 = 144 + |ACJ?

256 = |AC|2 = |AC| = 16 cm olur.

A .
A(BEC) = 82£ =48 cm?
A A
A(BED) = A(BzEC)
_48
2
=24 cm? dir.
CEVAP: C
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[BK] ve [CK] aglortay oldugundan
|KH| = |KD| = [KE| = 3 cm olur.
|AC|-3 |AB|-3 [BC|-3
+ +
2 2 2
cevre
_ 3(]Ac]+|AB|+[BC|)

A
A(ABC) =

=3.24
=72 cm? dir.

CEVAP: C

AFE ABC = M = 2
[FB| 5

A
A A
—A(AEE) -2 ise AAFE)= 25, A(AFE) =58
A(FBE)

A A
A(FBE) = A(EBD) = 58 olur.

A
A(ABE) 2 7S 2

A B A £
A(EBC) A(EBC)
oldugundan = A(EBC) = 352’3

A(EDC) - E—ss - %
2S-16=S=8cm?ise
A(EDC) = 258 258 100 cn? air
CEVAP: E
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DFG DAE : 2_ 4
8 |Ag|
=|AE| =16 cm

A
AED ABC:E=§
28 x

= x=14 cmdir.

CEVAP: C

$Zklldek£|b| acllar yerlestirilirse
ABC ~ CED olur.
Buna gore,
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1
20=6+x

x =14 cm dir.

6 + X
10

CEVAP: A
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B 4 C 12 D
A A . .
A(ABC)+A(AEF):4—2h+67h=36
—5.h=36
h-36
5
A(ACDE)=12N 8N 4
2 72
_10.36
5
=72 cm? dir.
CEVAP: A
14,

=323 cm? dir.
CEVAP: D
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15.

AN AN
ADE ~ ABC oldugundan

3m 30

A
A(ADE)
A 2
A(ADE) (1}
== =
A(ABC)

16.

AD| 1

DB 3

A
= A(ADE) =10

10 1
-
A(ABC)

A
A(ABC) =160 cm? dir.
CEVAP: D

A A
DAC de m(DAC) = 30° ve

pg|= 241
2

|AC|_§_
=5=

4 cm

|AD| = |DC|~\/§ =4+/3 cm bulunur.

A
Buna gére, A(ABC) =

434
2

=843 cm? dir.

CEVAP: C
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